

JUDEȚUL TELEORMAN
MUNICIPIUL ALEXANDRIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 22 august 2023, orele 14.00, în ședință ordinară a Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfășoară în sala de sedinte a Primăriei municipiului Alexandria, în prezența a 15 (cincisprezece) consilieri, din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcătuiesc Consiliul local, fiind absenți dnii. consilieri Florea Laurențiu, Bulumac Gabriel, Panagoreț Ioana și Stancu Iuliana.

Dna. președinte de ședință Cobârlie Silvia arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin (1) dub OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dna. președinte informează că la lucrările ședinței participă, de drept, Primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Drăgușin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu.

Dna. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 31 mai 2023, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi “ pentru” .

Dna. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 21 iunie 2023, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi “ pentru” .

Dna. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 28 iunie 2023, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi “ pentru” .

A sosit dl. consilier Bulumac Gabriel, în sala fiind prezenți 16(saisprezece) consilieri, din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcătuiesc Consiliul local.

În continuare, dna.președintede ședință, dna. Cobârlia Silvia, dă cuvântul d-lui. Primar Victor Drăgușin, cel care, prin dispoziția nr.1937 din 16august 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 41988 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de premiere a elevilor cu rezultate școlare deosebite și a profesorilor coordonatori, din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de burse acordate elevilor Școlii Gimnaziale “Mihai Viteazul” din municipiul Alexandria în perioada mai-august 2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Alexandria în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Teleormanul”, pentru a vota favorabil aprobarea Strategiei de tarife în scenariul “cu proiect”, pentru perioada 2023-2052, ce va fi aplicată de S.C. APA SERV S.A., Operator Unic în județul Teleorman.

- Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, în vederea parcării autovehiculelor.

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a unui autobuz electric Granton pentru transportul urban, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către SERVICIUL COMUNITAR DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL DE PERSOANE ALEXANDRIA.

- Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a spațiului, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Piața Peco, poz.11.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL 361 din 31.10.2019, privind aprobarea Regulamentului cadru de închiriere a terenurilor și a spațiilor disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Alexandria.

-Petiții și interpelări;

De asemenea, dl primar solicita introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți fazei de proiectare PTh+DE/PAC(DTAC) pentru obiectivul de investiții “Coridor de mobilitate urbană integrată – strada Libertății – strada Doctor Stâncă” în municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea tarifului de alimentare cu energie electrică la stațiile de reîncărcare a vehiculelor electrice instalate pe raza municipiului Alexandria, pe strada Dunării – zona Electrotel și zona ANAF, și pe strada Libertății – zona Spitalul Județean.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexelor nr. 1 și nr. 2 la H.C.L. nr. 76/30.03.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Comuna Islaz prin Consiliul local al Comunei Islaz în vederea gestionării câinilor fără stăpân.

D-na. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dna. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi completat cu propunerea d-lui primar Victor Drăgușin și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna. președinte de ședință roaga colegii consilieri care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, să declare acest lucru, și să nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intră pe ordinea de zi și dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de premiere a elevilor cu rezultate școlare deosebite și a profesorilor coordonatori, din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de burse acordate elevilor Școlii Gimnaziale “Mihai Viteazul” din municipiul Alexandria în perioada mai-august 2023, după care se trece la întrebări, propuneri,

discuții, și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cuși se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Alexandria în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Teleormanul”, pentru a vota favorabil aprobarea Strategiei de tarife în scenariul “cu proiect”, pentru perioada 2023-2052, ce va fi aplicată de S.C. APA SERV S.A., Operator Unic în județul Teleorman, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca acest proiect de hotarare este foarte pesimist si intreaba daca dl primar gireaza acest proiect in forma propusa, deoarece contine doar mariri de tarife, tot dl consilier intreband ce fel de amortizare foloseste APA SERV pentru includerea in tarif, respectiv liniara accelerata sau degresiva.

D-na Aura Ion, director al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Teleormanul, spune ca acest calcul a fost facut de consultantul EPISA, care a dispus ca aceasta amortizare sa fie doar accelerat pentru a acoperi costurile de operare si amortizare pana in anul 2052, neputand a se face reduceri de tarife intrucat costurile au crescut.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel intreaba la ce au crescut costurile, considerand din analiza dansului ca nu au crescut costurile, precizand ca cea mai mare pondere a costurilor o reprezinta forta de munca si energia electrica.

D-na Aura Ion spune ca acestea sunt costuri calculate de consultant pentru ca operatorul sa fie unul sustenabil si pentru a sustine proiectul aprobat de Uniunea Europeana, considerand ca in momentul in care vor fi aprobate proiecte pentru panouri fotovoltaice pentru economia la energia electrica sa apara si reduceri in costuri.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel intreaba daca au fost facute investitii in retele la APA SERV in ultimii 7-8 ani.

D-n Aura Ion spune ca au fost facute investitii in masura in care au putut fi sustinute, precizand ca astfel de investitii sunt foarte costisitoare si fara implicarea UAT-urilor este foarte greu, precizand ca retelele sunt facute de peste 50 de ani, ori o investitie fara sustinerea UAT-urilor ar presupune costuri si mai mari.

Dl consileir Bulumac Florin Gabriel spune ca si asa sunt costurile foarte mari, considerand ca tarifele practicate de APA SERV sunt printre cele mai mari din tara.

Dl viceprimar Augustin Ioan spune ca tarifele practicate de APA SERV se situeaza pe pozitia 38 din 47 de operatori, acestea fiind date furnizate de ANRSCE.

Dl primar Victor Dragusin intreaba cu cat se imprumuta APA SERV ca parte de cofinantare.

D-na Chivu, reprezentant al APA SERV, spune ca APA SERV se imprumuta cu 14 milioane 6 sute de mii de euro.

Dl primar Victor Dragusin spune ca acest imprumut trebuie returnat, precizand ca este o cerinta o consultantului JASPERS, iar Uniunea Europeana ofera astfel de finantari doar in situatia in care se considera ca solicitantul poate sa isi achite datoriile, fiind vorba de etapa POIM. Tot dl primar Victor Dragusin spune toate celelalte UAT-uri care fac parte din aceasta asociatie de dezvoltare au aprobat aceste proiecte, Alexandria fiind singurul UAT care inca nu a aprobat acest proiect. Deasemenea dl primar spune ca valoarea totala a investitiilor este de 240 milioane de euro, investitie pentru tot judetul Teleorman.

Nemaifiind si alte discutii, d-na presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu 10 voturi "pentru" si 6 "abtineri" (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Szabo Attila, Vecu Mihai și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, în vederea parcării autovehiculelor, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în administrare a unui autobuz electric Granton pentru transportul urban, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către SERVICIUL COMUNITAR DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL DE PERSOANE ALEXANDRIA, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a spațiului, aparținând domeniului public de interes local al Municipiului Alexandria, situat în Piața Peco, poz.11, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL 361 din 31.10.2019, privind aprobarea Regulamentului cadru de închiriere a terenurilor și a spațiilor disponibile excedentare din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți fazei de proiectare PTh+DE/PAC(DTAC) pentru obiectivul de investiții “Coridor de mobilitate urbană integrată – strada Libertății – strada Doctor Stâncă” în municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Vecu Mihai întreaba dacă acest proiect este asemanator cu cel care se afla în lucru pe strada Dunarii, respectiv dimensiunile trotuarelor și a pistelor de biciclete.

Dl primar Victor Dragusin spune ca aceste proiectari sunt adaptate la dimensiunile strazilor.

Dl consilier Vecu Mihai spune ca in acest proiect nu a vazut detaliile.

D-na Claudia Pirjolea, sef serviciu Serviciul Investitii Fonduri cu Finantare Interna si Externa spune ca sunt detaliile trecute in documentatie, nu si in hotarare. Tot dna Claudia Pirjolea spune ca in conformitate cu normativele actuale, dimensiunile minie, pentru pista de biciclete este de 1.10 m pe sens, 2.20 m dublu-sens.

Dl consilier Vecu Mihai întreaba dacă va mai fi nevoie de reducere a carosabilului.

D-na Claudia Pirjolea spune ca dimensiunile vor fi stabilite in functie de trotuarul existent, luand in considerare amenajarea pistelor de biciclete pe cate un sens, sau pe carosabil partial.

Dl primar Victor Dragusin spune ca modelul va fi asemanator celui de pe strada Ion Creanga.

Dl consilier Vecu Mihai spune ca in ceea ce priveste strada Dunarii, nu vede oportunitatea acelor trotuare foarte late, luand in considerare faptul ca nu vor mai exista parcuri pe trotuarele de pe strada Dunarii.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dimensiunile trotuarelor, excluzand pistele de biciclete, sunt identice cu cele de dinaintea reabilitarii, considerand acesta un raspuns satisfactor.

D-na Claudia Parjolea spune ca vor mai fi construite 3 parcuri supraterrane in zona blocului G103, in spatele BCR-ului si in zona blocului M9-str Potcoaca.

Nemaifiind si alte discutii, d-na presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată,și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea tarifului de alimentare cu energie electrică la stațiile de reîncărcare a vehiculelor electrice instalate pe raza municipiului Alexandria, pe strada Dunării – zona Electrotel și zona ANAF, și pe strada Libertății – zona Spitalul Județean, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexelor nr. 1 și nr. 2 la H.C.L. nr. 76/30.03.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Comuna Islaz prin Consiliul local al Comunei Islaz în vederea gestionării câinilor fără stăpân, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:
- Tabelul nominal nr. 8293/17.08.2023 al DAS Alexandria cu pensionarii cu domiciliul în municipiul Alexandria care beneficiaza de transport gratuit urban pe luna septembrie 2023, conform H.C.L nr. 311/25.10.2018.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 8292/17.08.2023 al DAS Alexandria cu persoanele cu handicap grav și accentuat și asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav, care pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna septembrie 2023, conform HCL nr. 97/28.03.2018.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 8295/17.08.2023 al DAS cu personalul propriu din cadrul DAS care indeplineste activitati de ingrijire la domiciliul persoanelor varstnice si beneficiaza de transport gratuit urban pe luna septembrie 2023.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 8294/17.08.2023 al DAS Alexandria cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 Martie 1945, precum și a celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri care beneficiază de transport gratuit urban pe luna septembrie 2023.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Referatul Direcției de Asistența Socială Alexandria nr.8271/17.08.2023 privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Lungu Florentina.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot iar Consiliul local aproba acordarea sumei de 1500euro.

-Referatul Direcției de Asistența Socială Alexandria nr. 8249/16.08.2023 privind acordarea unor ajutoare de urgență unor persoane singure domiciliat în municipiul Alexandria.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Referatul Direcției de Asistența Socială Alexandria nr. 8241/16.08.2023 privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Toader Constantin.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot iar Consiliul local aproba acordarea sumei de 4500 lei.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Punctul de vedere nr. 41896/18.08.2023 al Direcției Patrimoniu privind tranferul unor contracte de inchiriere teren parcare.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 41434/16.08.2023 al Direcției Patrimoniu privind transferul contractului de închiriere nr. 13790/27.05.2009, pentru terenul în suprafață de 11,00 mp, aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. București, zona bl. 804, profil activitate-alee acces de la SC. VACANȚA TUR IMPEX SRL la SC VACANȚA TUR COMERT.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Punctul de vedere nr. 39558/11.08.2023 al Direcției Patrimoniu privind tranferul unor contracte de inchiriere teren garaj.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

In contunuar, dl primar Victor Dragusin prezinta propunerile pentru titlul de cetatean de onoare al municipiului Alexandria pentru anul 2023.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,
Cobârlie Silvia

SECRETAR GENERAL,

Alexandru Răzvan Ceciu

UDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT
Nr. 49377 din 25.09.2023

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului
Alexandria din 22.08.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi 25.09.2023, la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 22.08.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

ȘEF BIROU,
PlosceanuCristian